

AKTI I THEMELIMIT

Në përputhje me ligjin Nr. 9901 datë 14.04.2008 “Për tregtarët dhe Shoqëritë Tregtare” është vendosur:

I. Themelimi

- EMËRTIMI I KOMPANISË: **OPTRYX**

(individualisht “**Themeluesi**”)

Nëpërmjet kësaj deklaroj krijimin e **OPTRYX** Shpk (“**Shoqërisë**”), sot më datë **08 mars 2021** Shoqëri Shqiptare me Përgjegjësi të Kufizuar.

Adresa e Shoqërisë është: Rruga. Medar Shtylla, Nr 32, H5

Kohezgjatja e veprimtarisë së Shoqërisë është për një periudhë të pakufizuar kohore, e cila fillon që prej datës së regjistrimit të saj në Qendren Kombëtare të Biznesit (QKB).

II. Qëllimi dhe objekti

Objekti i aktiviteteve të Shoqërisë përfshin:

Import-eksport, tregëtim me shumicë e pakicë, syze optike, syze dielli, skelete dhe aksesore syzesh, lente dhe xhama, pajisje mjekësore, materiale ndihmëse për ekzaminim mjekësor, laboratore, etj. Vizita optike dhe shërbimeve optometrike nga specialist të fushës. Shitje online. Shërbimi i telemedicinës. Aktivitete të tjera konsulence në fushën e menaxhimit, promovimit dhe shitjes.

Në përputhje me Legjislacionin Shqiptar, në mënyrë që të arrihet qëllimi i saj, Shoqëria mund:

- i. të zotërojë aksione, pjesëmarrje në shoqëri që kanë një qëllim të ngjashëm, të lidhur me qëllimin ose madje edhe të ndryshëm nga qëllimi;
 - ii. Të kryejë ndërmjetësime, negocime, agjencinë, përvoja të përket blerjeve dhe shitjeve, veprimtarive të importit dhe eksportit në përgjithësi;
 - iii. Të kryejë çdo transaksion të lidhur me pasuritë e luajtshme dhe të paluajtshme si edhe çdo veprimtari tregtare, financiare, qiradhënëse, të lënies peng të hipotekës apo pengjeve, e cila mund të konsiderohet e nevojshme ose e dobishme për të arritur qëllimin e Shoqërisë, me kusht që këto veprimtari nuk kryhen për një qëllim më të madh që i kalon qëllimet e përmendura sa më sipër;
- Shoqëria mund të kryejë aktivitete që nuk janë në objektivin e saj, që e favorizon atë.
 - Shoqëria duhet të respektojë të gjitha ligjet dhe rregullat në fuqi.

III. Statuti i Shoqërisë

Ortakët themelues deklarojnë miratimin e Statutit të Shoqërisë.

IV. Kapitali

Kapitali i Shoqërisë është 100 Lek (Lekë shqiptar).

Themeluesit e Shoqërisë dhe Pjesët e Kapitalit përkatëse të tyre, janë si më poshtë::

- (i) Z. Blenard Shahinaj, shtetas shqiptar, lindur më 15/09/1984, në Corovode, Skrapar, Shqipëri me numrin. e pashaportes BA8256877, zotërues 65 % i kapitalit, në vlerën 65.00 Lek i barabartë me 1 kuotë;
- (ii) Z. Bruno Guri, shtetas shqiptar, lindur më 17/03/1996, në Berat, Shqipëri me numrin. e pashaportes BC4473083, zotërues 35 % i kapitalit, në vlerën 35.00 Lek i barabartë me 1 kuotë;

Secila prej Kuotave i jep të drejtën e një vote mbajtësit të saj. Pronësia e kuotave është paraqitur në Librin e Shoqërisë.

Kapitali i Shoqërisë është nënshkruar dhe papaguar nga Ortakët Themelues.

V. Bordi i Administratorëve

Bordi i Administratorëve përbëhet nga një anëtar Z. Bruno Guri i cili do të jetë përgjegjës për çështjet e Shoqërisë, u nënshtrohet kufizimeve që vijnë nga Statuti i Shoqërisë dhe legjislacioni në fuqi.

Administratori i parë dhe i vetëm i Shoqërisë është:

1. Z. Bruno Guri, shtetas shqiptar, lindur më 17/03/1996, në Berat, Shqipëri me numrin. e pashaportes BC4473083.

Administratori emërohet për një periudhë 5 (pese) vjecare. Administratorët emërohen nga Asambleja e Përgjithshme me vendim të zakonshëm. Asambleja e Përgjithshme ka fuqinë të anullovë me vendim të zakonshëm emërimin e ndonjë ose të gjithë administratorëve, për çfarëdolloj arsye.

Nëse nuk vendoset ndryshe nga Asambleja e Përgjithshme, Administratorët do të veprojnë për ndonjë çështje që nuk i përkasin autoritetit të Ortakëve në përputhje me Statutin e Shoqërisë dhe kufizimet e të drejtave që i'u janë dhënë, dhe të gjitha vendimet e ardhshme të Ortakëve dhe me legjislacionin në fuqi.

VII. Autorizime

Aksionerët Themelues autorizojnë Z. Bruno Guri, shtetas shqiptar, lindur më 17/03/1996, në Berat, Shqipëri me numrin. e pashaportes BC4473083, të nënshkruajë, kryejë dhe të paraqesë në emër të Shoqërisë të gjitha dokumentat e nevojshme për të përfunduar dhe bërë efektív rregjistrimin e OPTRYX Shpk, në Qendrën Kombëtare të Biznesit, duke përfshirë, por pa u kufizuar, në plotësimin dhe nënshkrimin e Formularit të Aplikimit dhe dorëzimin e dokumentave të kërkuara nga autoritetet kompetente.

Ky Akt Themelimi u hartua në 3 (tre) kopje origjinale që kanë efekte ligjore të barabarta. Akti i Themelimit është në përputhje me Legjislacionin Shqiptar. Akti i Themelimit u lexua në prani të Ortakëve Themelues, u kuptua drejtë dhe u nënshkrua në përputhje me vullnetin e lirë dhe të plotë të Ortakëve Themelues dhe ai është në përputhje me legjislacionin.

ORTAKËT THEMELUES

Z.Blenard Shahinaj



Z.Bruno Guri



Tirane me 08 mars 2021